

△本埠新聞▽

交·茲聞鐵氏兩兄弟·其農柯京司
法部求早日釋放·但不准云

媚來加觀光云
●警察配備千盾防禦槍刀

旅加各埠各界僑胞公鑒·逕啟者·此次國府召開國民大會·關於旅加

僑胞代表之人選·甚為重要·必須具有真正華僑之地位·相當之資格

告·本市警廳將恢復羅馬時代服裝

·平日又能熱心忠誠為華僑社會服務·以謀僑眾之福利·多做救國救

民工夫·任勞任怨·弗惜犧牲·其成績彰彰在人耳目·足以代表華僑

公意者·斯可以充當代表席位·今有多朗多埠張子田君·自抗戰以來

·歷任安且由省華僑統一抗日救國會主席·主持抗日救國事務·始終

不懈·對於取消四三苛例運動·致力尤多·與夫一切福國利僑事宜·

無不盡力以赴·勞苦功高·僑眾推崇·實為國大代表之理想候選人·

今張君已得國民黨總支部及各界僑領介紹出而為候選人矣·但必須我

僑眾意志集中·力量集中·一致票選張君·方能達到當選之目的·如

他當選回國出席任務完竣·又即回加報告使命之經過·以後更加努力

·抵禦手槍子彈及小刀極為有效·

●加國將收入一萬萬美幣

會向加拿大定購之貨物·於是年底

運往需要救濟之國家·達武萬萬五

千四百萬元·其中壹萬萬五千四百

萬元·係加拿大贈送者·但尚有一

萬萬元交加拿大係美國銀圓·為加

拿大所需者云

●安全箱失竊達十餘萬元

宛尼辟電·警察昨月廿日宣稱·本

事處主任二年之賀氏·偕其妻及三

女乘哥頓將軍號輪船返美·昨日抵

埠·對記者稱·被撤退之日軍一掃

光的中國·去年之飢荒·平均每小

時有五十至六十人餓命·中國人民

受疾病饑餓之交迫·体质甚弱·不

能得聯總供給之食物時·食雜草

或任何物充餓·聯總最後定一七日

至一日供養之辦法·先以滾水·繼

給奶粉·繼以粥及熟飯·逐漸恢復

其腸胃之機能·然後給以肉類及硬

性食物·

聯總在十八個月內·祇供給湖南一

省之糧食·共二十萬噸·另有藥品

及農耕設備·聯總雖備受困難·但

稱·該會規定於每星期二晚及星期

五晚下午八時至十時為練習國技時

間·并添設有練力玩具·以鍛鍛強

健體魄·歡迎各界僑胞青年子弟學

習·不收會費云·

●衛卡工潮能否解決未定

衛卡工會顧問委員會·於昨星期三

日開秘密會議·定於今日將昨星

期貳日之新建議·分別呈遞三埠之

會員·以資參考·該委員會不贊成

·但未立有市例·強迫餐館與舞廳

·裝置該等便利·以應充分之需要

·雲高華

●鐵氏兄弟求早日放不准

自麥曉氏就職市長後·致有轟動全

時整頓警政之舉·其時鐵斯文氏兩

兄弟出風頭·自認係開賭者·並向

五個警政要人行賄·是以被控告於

案·於六月四號每人判監禁六個

月·另每人罰款二千元·罰款已繳

下月參觀嘉禮·擬請英公主及其夫

英在此間稍作勾留談稱·余將於

方再買一條云·

●擬請公主夫婦來加一遊

滿地可電·首相金氏昨卅晉晚道經

本處·往紐約·定於一日由該處

赴歐遊歷考察·已逾兩月·於本月

一日·由倫敦返抵紐約·李氏於該

紐約訊·前廣東省府主席李漢魂偕

夫人吳菊芳女士·於八月底由紐約

赴歐遊歷考察·已逾兩月·於本月

一日·由倫敦返抵紐約·李氏於該

紐約訊·前廣東省府主席李漢魂偕